Broj RKP-a: 11960                                                                     Razina:    31
Matični br. : 03303667                                                               Šifra dj.:   8520

Naziv obveznika: OSNOVNA ŠKOLA CAVTAT                  Razdjel:    000 

Pošta i mjesto: 20210 CAVTAT                                                 Šifra op.:   198   

Ulica i kućni broj:Stjepana Radića 3

OIB : 07260663095

                                          BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE

                                                         01.01.2019. - 31.12.2019.
 OBRAZAC PR-RAS
1. AOP 064 
Tekuće pomoći MZO-a za plaće, prijevoz na posao i ostale rashode za zaposlene,   sufinanciranje povećanih troškova prijevoza učenika s teškoćama u razvoju, sredstva za financiranje  nabave licenci potrebnih za nastavu u  okviru Cjelovite kurikularne reforme za osnovnoškolski i srednjoškolski odgoj i obrazovanje, te sredstva za nabavu nastavnih sredstava i opreme za provedbu kurikuluma. 
Tekuće pomoći Općine Konavle za sufinanciranje potreba u sportu i kulturi, sredstva potrebna za ostvarivanja  projekta zapošljavanja invalidne osobe.
Sredstva AZOO-a za voditelje županijskog stručnog vijeća.

2. AOP 065 
Kapitalne pomoći MZO-a za opremanje knjižnica obaveznom lektirom, sredstva za besplatne udžbenike učenicima osnovnih škola.
3. AOP 067

Sredstva Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju za provođenje programa Školske sheme za školsku godinu 2017./18., te sredstava za provođenje mjere pripravništva.
4. AOP 069
Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna i temeljem prijenosa EU sredstava za provedbu projekta Zajedno možemo sve. 
5. AOP 116
Prihodi od roditelja za sufinanciranje produženog boravka, prijevoza učenika na terensku nastavu, kino, učeničke časopise i sl.
6. AOP 126
Prihod od zakupa prostora škole za potrebe održavanja tečaja francuskog jezika.
7. AOP 128
Refundacija dnevnica isplaćenih mentoru za državno natjecanje iz juda i redovna potpora Županijskog saveza školskog sporta.
8. AOP 129
Kapitalne donacije računalne opreme, klupa i stolica, temeljem Odluke o darovanju od RIT  Croatia.
9. AOP 131  
Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje materijalnih i financijskih rashoda (uključena i sredstva za prijevoz učenika), tekuće i investicijsko održavanje matične i pet područnih škola, besplatne radne bilježnice i radne materijale za učenike, sufinanciranje programa produženog boravka za učenike prvog i drugog razreda PŠ Čilipi, program Školske sheme za šk.godinu 2018./19., te sredstva za održavanje županijskog natjecanja iz matematike.
10. AOP  149 
 Rashodi za bruto plaće i ostale naknade zaposlenika koje se financiraju iz državnog proračuna, plaće za pomoćnike zaposlene putem projekta Zajedno možemo sve, plaća za djelatnika zaposlenog putem suradnje s Općinom Konavle na projektu zapošljavanj invalidne osobe, plaća za pripravnika zaposlenog temeljem programa Mjera aktivne politike zapošljavanja iz nadležnosti HZZ-a, plaća za učiteljicu zaposlenu temeljem programa produženog boravka, te doprinosi na plaće.
11.  AOP 160 
Materijalni rashodi koje sačinjavaju rashodi za naknade troškova zaposlenima za službena putovanja, prijevoz na posao, stučno usavršavanje, korištenje auta u poslovne svrhe, rashode za uredski materijal i ostale materijalne rashode, električnu energiju i lož ulje, materijal i djelove za tekuće i investicijsko održavanje, sitni inventar, usluge telefona interneta i pošte, prijevoz učenika u školu i ostale usluge prijevoza, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, komunalne usluge ( voda, odvoz smeća, deratizacija i dezinsekcija, dimnjačarske usluge, naknade Hrvatskim vodama), sistematski pregledi zaposlenika,, intelektualne usluge, računalne usluge, ostale usluge, premije osiguranja imovine, naknade zbog neispunjenja obveze kvotnog zapošljavanja invalidnih osoba, te ostale nespomenute rashode poslovanja   (troškovi za natjecanja iz znanja,  troškovi kulturne baštine, te troškovi školskog sportskog kluba).              

12. AOP 629-636
Ukupni prihodi :                                 9.868.401
Ukupni rashodi i izdaci:                     9.843.618
Višak prihoda i primitaka:                      24.783
Višak prihoda i primitaka –preneseni:    56.230
Višak prihoda i primitaka-raspoloživ u sljedećem razdoblju: 81.013
13. AOP 633
Korigiran je višak poslovanja- preneseni, zbog povrata sredstava HZZ-u, iz razloga što je osoba na stručnom osposobljavanju prekinula usavršavanje mjesec ranije, te zbog povrata više isplaćenih sredstava za Školsku shemu u 2018.g.
OBRAZAC BILANCA
1. AOP  064
 Novac u banci i blagajni, za podmirenje obveza prema dobavljačima, te prema programima i projektima. 

Sredstva za materijalne i financijske rashode za 12/19, te sredstva za kapitalna ulaganja za podmirenje računa  koji se odnose na 2019.g., a koje ćemo zaprimiti  i  platiti u 2020.g.  
2. AOP  080 
 Potraživanja za bolovanje HZZO
3. AOP  140

Potraživanja od roditelja-sufinanciranje produženog boravka
4. AOP 158

Kontinuirani rashodi budućih razdoblja-plaća za 12/19
5. AOP 164
Veza AOP 036 Obrazac obveze
6. AOP 232-236

Višak prihoda poslovanja, sa prenesenim viškom, nakon provedene obavezne korekcije:  
146.198                                    
Manjak prihoda od nefinancijskeimovine, nakon provedene obavezne korekcije:    

65.185
Višak prihoda i primitaka  raspoloživ u sljedećem razdoblju: 81.013
OBRAZAC OBVEZE
1. AOP 036

 Obveze se odnose na plaće za 12/19, te  obveze za materijalne i financijske rashode i  kapitalna ulaganja koji se odnose na 2019.g., a računi su zaprimljeni početkom 2020.g.

OBRAZAC P-VRIO 
1. AOP 021
Do promjena u vrijednosti i obujmu imovine došlo je zbog provedenog prijenosa imovine unutar proračuna , preko podskupine 915.
OBRAZAC RAS-FUNKCIJSKI

1. AOP 110
Osnovno obrazovanje: 9.843.618
Cavtat, 31.siječnja 2020.                                                 
Osoba za kontakt: Katarina Ćumo

Tel:020/479-064

                                                                                                          Zakonski predstavnik:

                                                                                                           Kate Kukuljica             

