Broj RKP-a: 11960                                                                     Razina:    31
Matični br. : 03303667                                                               Šifra dj.:   8520

Naziv obveznika: OSNOVNA ŠKOLA CAVTAT                  Razdjel:    000 

Pošta i mjesto: 20210 CAVTAT                                                 Šifra op.:   198   

Ulica i kućni broj:Stjepana Radića 3

OIB : 07260663095

                                          BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE
                                                         01.01.2021. - 31.12.2021.
 OBRAZAC PR-RAS
1. AOP 057

Sredstva za plaću i prijevoz na posao za pripravnika zaposlenog temeljem programa Mjera aktivne politike zapošljavanja iz nadležnosti HZZ-a, koja su manja u odnosu na prošlu godinu za iznos doprinosa za obavezno zdravstveno osiguranje, obzirom da djelatnica nije imala evidentiran staž u mirovinskom osiguranju, te je različit i iznos prijevoza na posao.
2. AOP 064 
Tekuće pomoći MZO-a za plaće, prijevoz na posao i ostale rashode za zaposlene,   sufinanciranje povećanih troškova prijevoza učenika s teškoćama u razvoju, sredstva za radne udžbenike učenika osnovnih škola, te stredstva za božićnicu i regres za pripravnika zaposlenog temeljem programa Mjera aktivne politike zapošljavanja,
Tekuće pomoći Općine Konavle za ostvarivanja  projekta zapošljavanja invalidne osobe.
Sredstva AZOO-a za voditelje županijskog stručnog vijeća.

3. AOP 065 
Kapitalne pomoći MZO-a za opremanje knjižnica obaveznom lektirom, sredstva za besplatne udžbenike učenicima osnovnih škola. Iznos je manji u odnosu na prošlu godinu obzirom da su prethodne godine ukuljučena i sredstva za nabavu laptopa za područne škole, te sredstva za nabavu nastavnih sredstava za provedbu kurikuluma.
4. AOP 072
Sredstava za sufinanciranje projekta Zajedno možemo sve u ovoj godini u potpunosti se evidentiraju na kontu 671, dok je dio sredsava prethodne godine bila evidentiran na kontu 6393- tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU.
5. AOP 101
Prihodi od roditelja za sufinanciranje programa produženog boravka, prijevoza učenika na terensku nastavu, kino, učeničke časopise, osiguranje učenika i sl. Sredstva su prvenstveno manja zbog manjeg broja učenika u produženom boravku.
6. AOP 129  
Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje materijalnih i financijskih rashoda (uključena i sredstva za prijevoz učenika), tekuće i investicijsko održavanje matične i pet područnih škola, besplatne radne bilježnice i radne materijale za učenike, sufinanciranje programa produženog boravka za učenike prvog i drugog razreda PŠ Čilipi, te sredstva za  projekte Zajedno možemo sve i Školsku shemu. 
7. AOP 131
Ralika proizlazi iz razloga što su u  prošloj godini dobivena sredstva za dodatna ulaganja u nefinancijsku imovinu, odnosno radove na zgradi matične škole, kojih u ovoj godini nije bilo.
8. AOP  149 
 Rashodi za bruto plaće i ostale naknade zaposlenika koje se financiraju iz državnog proračuna, plaće za pomoćnike zaposlene putem projekta Zajedno možemo sve, plaća za djelatnika zaposlenog putem suradnje s Općinom Konavle na projektu zapošljavanj invalidne osobe, plaća za učiteljicu zaposlenu temeljem programa produženog boravka, plaće za djelatnice zaposlene putem mjere aktivne politike zapošljavanja. Do razlike dolazi zbog rasta osnovice za obračun plaća u javnim službama, zbog povećanog broja pomoćnika u nastavi zaposlenih putem projekta ZMS, te zbog isplata plaća temeljem sudskih presuda.
9. AOP 151
Obzirom da je teško u kratkom vremenu naći zamjenu za djelatnike na bolovanju, zamjenu često odrađuju već zaposleni djelatnici, te je povećan iznos za plaće za prekovremi rad

10. AOP 152
Povećan je iznos za plaće za posebne uvjete rada, obzirom na porast učenika s rješenjem , te zbog većeg broja učitelja koji rade u kombiniranim razrednim odjelima.
11.  AOP 158 
Materijalni rashodi koje sačinjavaju rashodi za naknade troškova zaposlenima za službena putovanja, prijevoz na posao, stučno usavršavanje, rashode za uredski materijal i ostale materijalne rashode, električnu energiju i lož ulje, materijal i djelove za tekuće i investicijsko održavanje, sitni inventar, usluge telefona interneta i pošte, prijevoz učenika u školu i ostale usluge prijevoza, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, komunalne usluge ( voda, odvoz smeća, deratizacija i dezinsekcija, dimnjačarske usluge, naknade Hrvatskim vodama), intelektualne usluge, računalne usluge, ostale usluge, premije osiguranja imovine, naknade zbog neispunjenja obveze kvotnog zapošljavanja invalidnih osoba, te ostale nespomenute rashode poslovanja. 
12. AOP 160-163    
Obzirom na pandemiju COVID-19 smanjeni su troškovi službenih putovanja, obzirom da se većina seminara odradi online,  povećani su troškovi stručnog usavršavanja zaposlenika zbog osposobljavanja radnika za rad na siguran način, te troškovi za korištenje privatnog automobila u službene svrhe.  
13. AOP 166

Povećan iznos zbog troškova projekta Školska shema.

14.  AOP  168
Materijal i dijelovi za tekućei i investicijsko održavanje s ciljem poboljšanja uvjeta rada matične i pet područnih škola.
15. AOP 169 
Odstupanje u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje javlja se iz razloga što su prethodne godine nabavljena nastavna sredstva za provedbu kurikuluma.
16. AOP 174
Rashodi tekućeg i investicijskog održavanja matične i područnih  škola s ciljem poboljšanja uvjeta rada.

17. AOP 178

Troškovi testiranja djelatnika na COVID-19.

18. AOP 179

Troškovi prosudbenog povjerenstva smotre Lidrano, te za vanjskog suradnika.
19. AOP 181
Troškovi produženog boravka umanjeni zbog manjeg broja djece u produženom boravku.
20. AOP 182
Sufinanciranje troškova prijevoza učenika s teškoćama u razvoju.

21. AOP 189

Troškovi parničnog postupka ( tužbe u svezi isplate plaće zbog neuvećanja osnovice u javnim službama).
22. AOP 208
Zatezne kamate na doprinose i poreze ( tužbe u svezi isplate plaće zbog neuvećanja osnovice u javnim službama).

23. AOP 254
Rashodi za besplatne radne bilježnice i radne materijale za učenike osnovnih škola.
24. AOP 289
Potraživanje od roditelja za sufinaciranje programa produženog boravka (prehrana učenika).
25. AOP 632-638
Ukupni prihodi :                                 11.297.135
Ukupni rashodi i izdaci:                     11.434.596
Manjak prihoda i primitaka:               137.461     (manjak se pojavljuje zbog pravomoćnih sudskih tužbi,  sredstva za koje je upućen zahtjev prema MZO-u, a koja će biti uplaćena na račun škole početkom 2022. godine, te troškova testiranja djelatnika na COVID-19, koji će također biti ferundirani u 2022.g.) 
Višak prihoda i primitaka –preneseni:     142.806
Višak prihoda i primitaka-raspoloživ u sljedećem razdoblju: 5.345
26. AOP 640
Sredstva za isplatu plaće za prosinac 2021.
OBRAZAC BILANCA
1. AOP 013, 023

   Ispravak vrijednosti građevinskih objekata, te postrojenja i opreme, prethodne godine nije                    ispravno proveden, a što je naknadno uočeno i ispravljeno.
2. AOP 031
Besplatni udžbenici za učenike osnovnih škola, te obavezna lektira, nabavljeni sredstvima MZO.
3. AOP 035
   Ispravak vrijednosti besplatnih udžbenika prema Uputi je proveden jednokratnim otpisom.
4. AOP  064
 Novac u banci i blagajni, za podmirenje obveza prema dobavljačima, te prema programima i projektima. 

Sredstva za materijalne i financijske rashode za 12/21, za podmirenje računa  koji se odnose na 2021.g., a koje ćemo zaprimiti  i  platiti početkom 2022.g., te sredstva za plaću i prijevoz na posao za pripravnika zaposlenog temeljem programa Mjera aktivne politike zapošljavanja iz nadležnosti HZZ-a, koja su krajem 2021.g. dobivena za cijelo razdoblje od godinu dana.
5. AOP 079
Potraživanja za više plaćeni porez i prirez, temeljem godišnjeg obračuna poreza i prireza na zadnjoj isplati plaće za 2021.g., a koji se nije naplatio iz obračunatog poreza i prireza za plaću 11/21, te potraživanja za više plaćeni porez i doprinose temeljem korektivnih obračuna, koja će se zatvoriti putem SNU obrasca, odnosno vratiti u Proračun.
6. AOP  081

 Potraživanja za bolovanje na teret HZZO-a. Prema uputi, zatvaranje potraživanja od HZZO-a i smanjenje obveze prema Državnoj riznici nakon refundacije naknada plaća za bolovanje iznad 42 dana, te ostala bolovanja na teret HZZO-a, izvršeno je zaključno sa datumom 20.travnja 2020.g.
7. AOP  170
   Veza AOP 038 Obrazac obveze.
8. AOP 239-247
Višak prihoda poslovanja, sa prenesenim viškom, nakon provedene obavezne korekcije:  
 103.485                                   
Manjak prihoda od nefinancijskeimovine, nakon provedene obavezne korekcije:    

 98.140
Višak prihoda i primitaka  raspoloživ u sljedećem razdoblju: 5.345
9. AOP 254 
 Oprema  u vlasništvu CARNET-a, koja je školi dana na korištenje, te se sukladno  Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu, vodi izvanbilančno. 

Nakon završetka projekta, dakle 2022. godine, oprema će biti donirana školi.
OBRAZAC OBVEZE
1. AOP 003

Obveze za povrat u proračun sredstava koja refundira HZZO (naknada za bolovanje iznad 42 dana)
2. AOP 036

 Obveze se odnose na plaće za 12/21, te  obveze za materijalne i financijske rashode, koje se odnose na 2021.g., a računi su zaprimljeni početkom 2022.g.

OBRAZAC P-VRIO 
1. AOP 021
Obrazac P-VRIO predan je prazan, jer nije bilo promjena u vrijednosti i obujmu imovine, odnosno nije bilo prijenosa imovine unutar proračuna , preko podskupine 915.
OBRAZAC RAS-FUNKCIJSKI

1. AOP 122
 Rashodi vezani uz prehranu učenika temeljem programa produženog boravka u PŠ Čilipi.
Cavtat, 31. siječnja 2022.                                                 
Osoba za kontakt: Katarina Ćumo

Tel:020/479-064

                                                                                                          Zakonski predstavnik:

                                                                                                           Kate Kukuljica             

