Broj RKP-a: 11960                                                                     Razina:    31
Matični br. : 03303667                                                               Šifra dj.:   8520

Naziv obveznika: OSNOVNA ŠKOLA CAVTAT                  Razdjel:    000 

Pošta i mjesto: 20210 CAVTAT                                                 Šifra op.:   198   

Ulica i kućni broj:Stjepana Radića 3

OIB : 07260663095

                                          BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE
                                                         01.01.2022. - 30.06.2022.
 OBRAZAC PR-RAS
1. Šifra 636
Tekuće pomoći MZO-a za plaće, prijevoz na posao i ostale rashode za zaposlene,   sufinanciranje povećanih troškova prijevoza učenika s teškoćama u razvoju, sredstva za isplatu plaća temeljem sudskih presuda. te sredstva za božićnicu i regres za pripravnika zaposlenog temeljem programa Mjera aktivne politike zapošljavanja,
Tekuće pomoći Općine Konavle za ostvarivanja  projekta zapošljavanja invalidne osobe.
Sredstva AZOO-a za voditelje županijskog stručnog vijeća.

Do povećanja je prvenstveno došlo zbog rasta osnovice u javnim i državnim službama od 01.svibnja 2022., te zbog pravomoćnosti temeljem tužbenih zahtjeva zaposlenika kojim traže isplatu razlike plaće za razdoblje od prosinca 2015. godine do siječnja 2017. godine.
2. Šifra 639
Sredstava za sufinanciranje projekta Zajedno možemo sve u ovoj godini u potpunosti se evidentiraju na kontu 671, dok je dio sredstava prethodne godine bio evidentiran na kontu 6393- tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU.
3. Šifra 652
Prihodi od roditelja za sufinanciranje programa produženog boravka, prijevoza učenika na terensku nastavu, kino, učeničke časopise, osiguranje učenika, naknadu štete za oštećene tablete i udžbenike i sl. 
Povećanje je nastalo iz razloga što je poboljšanjem epidemiološke situacije povećan broj odazaka na terensku nastavu, te zbog povećanog broja korištenja usluga produženog boravka.
4. Šifra 671 
Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje materijalnih i financijskih rashoda (uključena i sredstva za prijevoz učenika), tekuće i investicijsko održavanje matične i pet područnih škola, sredstva za organizaciju županijskog natjecanja iz matematike, sufinanciranje programa produženog boravka za učenike prvog i drugog razreda PŠ Čilipi, te sredstva za  projekte Zajedno možemo sve i Školsku shemu. 
Do povećanja je došlo zbog povećanih troškova poslovanja, a nadasve povećanja cijena energenata, te iz razloga što je za vrijeme izvještajnog razdoblja prethodne godine, nastava bila dijelom organizirana online, te su stoga potrebna sredstva za prijevoz učenika bila umanjena.
5. Šifra 311
 Rashodi za bruto plaće i ostale naknade zaposlenika koje se financiraju iz državnog proračuna, plaće za pomoćnike zaposlene putem projekta Zajedno možemo sve, plaća za djelatnika zaposlenog putem suradnje s Općinom Konavle na projektu zapošljavanj invalidne osobe, plaća za učiteljicu zaposlenu temeljem programa produženog boravka, plaće za djelatnicu zaposlenu putem mjere aktivne politike zapošljavanja.
 Do razlike dolazi zbog rasta osnovice za obračun plaća u javnim službama, zbog povećanog broja pomoćnika u nastavi zaposlenih putem projekta ZMS, te zbog isplata plaća temeljem sudskih presuda.
6. Šifra 3113
Smanjen je iznos za plaće za prekovremeni rad, obzirom da se nastoji, ukoliko je to moguće, zaposliti novog djelatnika koji bi odradio zamjenu za odsutnog djelatnika, umjesto da zamjene odrađuju već zaposleni djelatnici sa punom satnicom.
7. Šifra 3114
Povećan je iznos za plaće za posebne uvjete rada, obzirom na porast učenika s rješenjem , te zbog većeg broja učitelja koji rade u kombiniranim razrednim odjelima.
8.  Šifra 32
Materijalni rashodi koje sačinjavaju rashodi za naknade troškova zaposlenima za službena putovanja, prijevoz na posao, stučno usavršavanje, rashode za uredski materijal i ostale materijalne rashode, električnu energiju i lož ulje, materijal i djelove za tekuće i investicijsko održavanje,usluge telefona interneta i pošte, prijevoz učenika u školu i ostale usluge prijevoza, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, komunalne usluge ( voda, odvoz smeća,  naknade Hrvatskim vodama), intelektualne usluge, računalne usluge, ostale usluge, premije osiguranja imovine, naknade zbog neispunjenja obveze kvotnog zapošljavanja invalidnih osoba, te ostale nespomenute rashode poslovanja. 
Do povećanja dolazi općenito zbog povećanja troškova poslovanja, a naknadno će biti objašnjeno po pojedinom rashodu.

9. Šifra 3211    
Obzirom na poboljšanje epidemiološke situacije povećani su troškovi službenih putovanja, povećani su troškovi prijevoza na posao, obzirom da je u izvještajnom razdoblju prethodne godine dio djelatnika radio od kuće, te je od 01. svibnja 2022.g. povećana naknada za trošak prijevoza zaposlenika kojima se naknada isplaćuje po km.U ovom obračunskom razdoblju nije bilo troškova stručnog usavršavanja zaposlenika, ali su povećani troškovi ostalih naknada zaposlenika, obzirom na isplatu sredstava domaru za loko-vožnju (odlazak na poštu, banku, preuzimanje naručene robe od dobavljača koji ne vrše dostavu i sl.) 
10. Šifra 3221
Smanjen iznos troškova uredskog materijala i ostalih materijalnih rashoda, zbog toga što je krajem prethodne kalendarske godine izvršena nabava istih, dijelom i za tekuću godinu.
11. Šifra 3223
Zbog značajnog povećanja cijene energenata, te zbog toga što je u  izvještajnom razdoblju prethodne godine nastava dijelom bila organizirana on-line, došlo je do povećanja potrebnih sredstava.
12. Šifra 3224, 3225
Odstupanje u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje javlja se iz razloga što je na kraju prošle kalendarske godine izvršena nabava materijala za TIO i sitnog inventara, za kojeg se znalo da će biti potreban u tekućoj godini.
13. Šifra 3231

Povećanje troškova telefona, pošte i  prijevoza zbog povećanja troškova prijevoza učenika u školu, obzirom da je u izvještajnom razdoblju prethodne godine nastava bila dijelom organizirana on-line, te su time bili smanjeni troškovi prijevoza.
14. Šifra 3232
Rashodi tekućeg i investicijskog održavanja matične i područnih  škola s ciljem poboljšanja uvjeta rada smanjeni su iz razloga što su obavljeni u prethodnoj kalendarskoj godini koliko je to bilo moguće.
15. Šifra 3236
Troškovi testiranja djelatnika na COVID-19.

16. Šifra 3238
Smanjeni troškovi održavanja računalne opreme, obzirom da je u prethodnoj godini izvršena usluga popravka za veći dio opreme. 
17. Šifra 3237
Troškovi prosudbenog povjerenstva smotre Lidrano, te troškovi odvjetničkih usluga.
18. Šifra 3239
Troškovi produženog boravka uvećani zbog povećanja korištenja broja usluga u produženom boravku.
19. Šifra 324
Sufinanciranje troškova prijevoza učenika s teškoćama u razvoju. Troškovi su smanjeni iz razloga što manji broj učenika koristi individualni prijevoz roditelja, u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.
20. Šifra 3296
Troškovi sudskih postupka ( tužbe u svezi isplate plaće zbog neuvećanja osnovice u javnim službama), povećani zbog pravomoćnih presuda.
21. Šifra 3433
Zatezne kamate na doprinose i poreze, povećane zbog pravomoćnosti tužbi u svezi isplate plaće zbog neuvećanja osnovice u javnim službama.
22. Šifra X678-Y006
Ukupni prihodi :                                 5.703.471,88
Ukupni rashodi i izdaci:                     5.729.205,23
Manjak prihoda i primitaka:                25.733,35     (manjak se pojavljuje zbog pravomoćnih sudskih tužbi,  sredstva za koje je upućen zahtjev prema MZO-u, a koja će biti uplaćena u sljedećem izvještajnom razdoblju, te zbog računa za materijalne rashode koji  su zaprimljeni nakon 30.lipnja 2022., a odnose se na tekuće razdoblje ) 
Višak prihoda i primitaka –preneseni:      5.344,94
Manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju: 20.388,41
23. Šifra 19
Sredstva za isplatu plaće za lipanj 2022.
OBRAZAC OBVEZE
1. Šifra V003
Obveze za povrat u proračun sredstava koja refundira HZZO (naknada za bolovanje iznad 42 dana)
2. Šifra V009
 Obveze se odnose na plaće za 06/22, troškove pravomoćnih sudskih tužbi, za koje je upućen zahtjev prema MZO-u, te  obveze za materijalne i financijske rashode, koje se odnose na tekuće izvještajno razdoblje, a računi su zaprimljeni početkom srpnja.
Cavtat, 11. srpnja 2022.                                                 
Osoba za kontakt: Katarina Ćumo

Tel:020/479-064
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                                                                                                           Kate Kukuljica             

