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PREDMET: Obrazloženje izvještaja o izvršenju financijskog plana 
                      za razdoblje 01.01.-31.12-2022.g.
Prema Zakonu o proračunu (Narodne novine 144/21) koji je stupio na snagu 1. siječnja 2022. godine, a sukladno članku 86. stavku 3. navedenog zakona,  te pitanjem 62. Upitnika o fiskalnoj odgovornosti koji se sastavlja u skladu s Uredbom o sastavljanju Izjave o fiskalnoj odgovornosti, škole su dužne dostaviti Školskom odboru na usvajanje prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2022. godinu do 31. ožujka 2023. godine.
 OŠ Cavtat kao proračunski korisnik proračuna jedinice lokalne i područne (regionalne)samouprave, financira se iz sljedećih izvora: 
· DNŽ (decentralizirana sredstva za osiguravanje uvjeta rada za redovno poslovanje , te za investicijska i kapitalna ulaganja, opći prihodi i primici- sredstva za za provođenje projekta   Zajedno možemo sve-pomoćnici u nastavi (27,23%); za projekt produženog boravka(25%), za financiranje školskih projekata i natjecanja iz znanja učenika, te za poticanje demografskog razvitka, ostale pomoći- projekt Školska shema voća i mlijeka-PDV, te za provođenje projekta produženog boravka (75%), EU fondovi -sredstva za za provođenje projekta   Zajedno možemo sve-pomoćnici u nastavi (72,77%), te projekt Školska shema voća i mlijeka ) 
· vlastiti prihodi ; 
· Ostale pomoći- proračunski korisnici (državni proračun-MZO, HrvatskI zavoda za zapošljavanje, te proračun JLP(R)S-Općina Konavle)
· Prihoda za posebne namjene ( uplate roditelja za prehranu, izvanučioničku nastavu,štete na tabletima i dr.;
·  donacija 
U listopadu 2021. Prema uputi  Upravnog odjela za finacije DNŽ, izradili smo prijedlog trogodišnjeg financijskog plana (plan prihoda i rashoda za 2022.g. i projekcije za 2023.i 2024.), koji je odobren na sjednici školskog odbora, 22 .prosinca 2021., a tijekom godine smo radili izmjene i dopune istog, te na zahtjev DNŽ dostavili im rebalans 22.11.2022.g.
Do promjena u planu je došlo iz slijedećih razloga:
-  decentralizirana sredstva unutar unaprijed zadanog iznosa za materijalne i financijske rashode odobrene od strane DNŽ-a, prilagođavali smo se stvarnim potrebama poslovanja.

- opći prihodi-povećanje obzirom da je početkom šk.godine 2022./23. povećan broj učenika s teškoćama u razvoju, kojima je osigurana potpora pomoćnika u nastavi, također je povećan  iznos za poticanje demografskog razvitka, obzirom na rast cijena radnih materijala, te povećanje za naknadno odobrena sredstva za financiranje školskih projekata.
- ostale pomoći- povećanje obzirom na povećanje iznosa božićnice za 2022.g. za učiteljicu zaposlenu u programu produženog boravka
[bookmark: _GoBack]- EU fondovi- povećanje obzirom da je početkom šk.godine 2022./23. povećan broj učenika s teškoćama u razvoju kojima je osigurana potpora pomoćnika u nastavi
- vlastiti prihodi- u 2022.g. OŠ Cavtat nije ostvarila vlastite prihode
-ostale pomoći-proračunski korisnici-povećanje troškova za zaposlene, obzirom na rast osnovice u javnim službama, te povećanje troškova prijevoza na posao i sa posla, dok je smanjen iznos za nabavu udžbenika za učenike osnovnih škola, obzirom da je dio udžbenika u upotrebi kroz više školskih godina.
Donacije- povećanje obzirom na povećanje broja prijavljenih projekata.
Izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2022.godinu  Osnovne škole Cavtat pokazuje da su sredstva utrošena u skladu s podacima iskazanim u planu.
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